



Газета студенческого совета самоуправления
«Константиновского техникума агроветтехнологий и управления
(КСХТ)»

СТУДЕНЧЕСТВО



МАССА ИНТЕРЕСНОЙ ИНФОРМАЦИИ О
СТУДЕНТАХ И

ДЛЯ СТУДЕНТОВ **КТАУ (КСХТ)**

Выпуск № 24

(Март 2017г.)





Слово редактора

Здравствуй, читатель!

Наступила долгожданная перемена: февраль на календаре сменился первым весенним месяцем - мартом. А это значит, что пришел конец снежным и суровым бурям, можно уже забыть о морозах и порадоваться наступающей весне. Робкие поначалу лучи солнца скоро наберутся сил и растопят последний снег. Дни становятся длиннее и светлее. Все радуются наступающей весне. На лицах людей всё чаще появляются улыбки. На смену белому и серому в нашу жизнь входят зеленые и голубые цвета. Ура! Она пришла! А мы, ведь, так ее ждали! С приходом весны весь мир, кажется, наполняется музыкой и хорошим настроением! С ее наступлением всё вокруг становится ярким и красочным, все, аж, светится позитивом.

Мне, думается, что вместе с природой от зимней спячки проснулись и наши студенты. Весь март в КТАУ кипела бурная, насыщенная разнообразными мероприятиями и событиями жизнь. Причем, свою активность демонстрировали и отличники, и спортсмены, и активисты техникума.

Именно в этом месяце мы получали огромное количество наград, занимали исключительно первые или призовые места в конкурсах и фестивалях, возвращались домой с ощущением качественно выполненной работы, а, главное, везде и повсюду получали удовольствие и результат от своей деятельности, и продолжаем делать это до сих пор. Нынешний март стал очень плодотворным для всех «жителей» КТАУ. Искренне надеемся, что такой же будет вся весна, а за ней и лето!



В этом номере «Студенчество +» вы, дорогие читатели, узнаете как и где выступала наша агитбригада «Свои люди», кто и с какими местами вернулся из олимпиад, как прошли весенние праздники в КТАУ и многое другое из яркой, весенней, насыщенной студенческой жизни «Константиновского техникума агроветтехнологий и управления(КСХТ)».

Читайте нас с удовольствием!

*И.....улыбайтесь, друзья, **УЛЫБАЙТЕСЬ!***

Редактор (педагог-организатор) - Оксана Дудолодова

Есть мнение...

Весна – пора начинаний и всего нового, светлого, необычного и свежего. Многие люди планируют открытия, старты и свершения именно на это время года. Ну, знаете, как это бывает: «Начну худеть с понедельника!» или «С 1-го числа займусь поиском работы!» или «Весна придет – обязательно займусь спортом!» и т.д. В марте с приходом теплых денечков, как никогда, тянет на подвиги и поиски всего нового. Мы решили поинтересоваться у наших студентов, так ли это и тянет ли их покорять этот мир именно сейчас! Вопрос звучал следующим образом: «Девиз - «Никогда не стой на месте!» – это о вас? Или вам ближе «Тише едешь – дальше будешь?»» И вот, что мы узнали:



Молоканов Алексей (21 ЗИО)

Я выбираю - «Никогда не стой на месте!». Движение имеет свои достоинства и преимущества, самое главное из которых – поддержание нашего здоровья на должном уровне. К тому же, без движения никогда не получится достичь желаемого результата, цели. Только благодаря постоянному движению и труду, возможно получить то, о чем так долго мечтал!

Литвинова Людмила (11 ЮР)

Я считаю, что нужно жить активно, потому что мы молодое поколение, и мы хотим быть в тонусе. Каждый подросток хочет вести активный образ жизни, как мне кажется, чтобы быть здоровым и успешным. Активный образ жизни – хороший способ профилактики заболеваний. Люди, которые ведут активный образ жизни – это счастливые люди. Такие люди всегда прекрасно выглядят и лучше чувствуют себя. Для меня важно «Никогда не стоять на месте». От движения я получаю заряд энергии и бодрости.



Гудко Александр (11 КИН)

Мне близки оба девиза. Первый, потому что я активный: люблю бегать, путешествовать на длинные дистанции, кататься на скейте, много гуляю. Второй, потому что я предпочитаю, без лишней суеты, не спеша добиваться своих целей. Мне кажется, если прыгать «вверх через ступеньки»- можно только шишки набить или шею свернуть. И все же, первый девиз «Никогда не стой на месте!» - мне нравится больше. Он очень хорошо характеризует меня и мою жизнь.



Садовая Дарья (21 ВЕТ)

Мне ближе «Тише едешь – дальше будешь!». Человек, как мне кажется, должен обладать терпением, т.к. от спешки ничего хорошего не будет. Не спеша можно сделать намного больше и качественнее. Кроме того, быстрый результат любой работы не всегда хороший и позитивный.



Токарев Александр (11 КИН)

Мне ближе первый девиз «Никогда не стой на месте!». Я понимаю его так: это значит, что я всегда «на позитиве», энергичен и люблю путешествовать, заниматься спортом, волонтерской деятельностью, участвовать в различных мероприятиях и добиваться целей.



По моему, прекрасно, что мнения наших респондентов разделились. Это значит, что, в первую очередь, студенты КТАУ – «народ думающий и рассуждающий». И, ведь, каждый из них по-своему прав. Мне, кажется, что в идеале эти два девиза нужно объединять в одну жизненную позицию, и тогда у каждого, кто выберет ее себе, все, обязательно, получится!!!



В этой рубрике мы продолжаем говорить о наших «заслуженных» студентах. О тех молодых людях, которые не просто хорошо учатся в КТАУ, а и еще постоянно приносят в копилку своего учебного заведения награды, грамоты, дипломы. Другими словами, получают от студенческой жизни максимальный позитив, берут от нее все, что, вообще, можно взять. И, при этом, периодически отстаивают честь техникума на разного уровня мероприятиях, лишний раз, показывая всем, что значит быть успешным, молодым, свободным и полностью счастливым. Яркий пример такого студента – Елизавета Матвеева! Эта девушка учится в КТАУ на 2-ом курсе по специальности «Кинология». Удивительно, но Лизе удается совмещать все три направления учебной деятельности и довольно продуктивно. Она староста группы и, конечно же, - отличница, мечтает стать хорошим специалистом в области «Кинологии» и, ко всему, успевает участвовать в различного рода внеурочных мероприятиях разного уровня. И не просто участвовать, а добиваться высоких результатов. В общем, как она сама признается, собаки и песни – вот две ее главные любви на данный момент. Обеим она верна. В КТАУ, да и за его пределами Елизавету знают, как прекрасную исполнительницу в направлении «Народный вокал». Вот перечень конкурсов и фестивалей, в которых наша «звездочка» принимала участие только за последний год:

- **Троицкий фестиваль искусств «Золотовские Купола» (участие)**

- **Фестиваль талантливой молодежи «Серебряный дождь» г. Константиновск (3 место)**

- **Фестиваль патриотической песни «Гвоздики Отечества» г. Константиновск (3 место)**

- **Фестиваль Искусств русской культуры «Барыня» г. Волгодонск (1 место)**

- **Олимпиада Искусств г. Ростов-на-Дону (3 место)**

- **Международный телевизионный музыкальный конкурс «Донская волна – X» г. Ростов-на-Дону (первый и второй отборочные туры – вышла в финал)**

И это еще не весь ее список...

Мы искренне гордимся такой студенткой и искренне надеемся, что у нее все в этой жизни получится! Ведь ее девиз «Никогда не стой на месте!». А движение, как известно – жизнь!!!



Дайджест новостей КТАУ



С 27 февраля по 3 марта традиционно в «Константиновском техникуме агротехнологий и управления (КСХТ)» у студентов выпускной группы специальности «Кинология» (41 КИН) прошла защита квалификационных выпускных работ.

.....



29 и 30 марта студенты 3-го курса, обучающиеся в нашем техникуме по специальности «Земельно-имущественные отношения» - Ласенко Владислав и Кирютенко Сергей вместе со своим руководителем – Воловик Антониной Алексеевной приняли участие в региональном этапе Всероссийской олимпиады профессионального мастерства. Проходило данное мероприятие в г. Ростове – на - Дону на базе Ростовского –на – Дону автодорожного колледжа.



С 20 по 30 марта в «Константиновском техникуме агротехнологий и управления» прошла «Декада безопасности». В рамках данного мероприятия в стенах КТАУ в течение 10 дней проводились тематические классные часы, конкурс плакатов, семинары, круглые столы и т.д. Завершающим в этом цикле мероприятий стала встреча студентов техникума с сотрудниками МЧС и ГИБДД, на которой ребятам рассказали о безопасности

на воде, на дорогах и в лесу во время отдыха на природе.

.....

28 марта учащиеся и преподаватели КТАУ приняли участие в территориальной олимпиаде по истории среди студентов образовательных организаций Новочеркасского территориального объединения. Данное мероприятие проходило на базе Донского строительного колледжа, который находится в г. Новочеркасске. По результатам олимпиады наши ребята заняли 1-е командное место, а в «личном зачете» Борисов Леонид – 2-е место, Деснитская Дарья – 3-е.





С 20 по 24 марта в стенах «Константиновского техникума агроветтехнологий и управления» проходила неделя специальностей «Экономика и бухгалтерский учет», «Земельно-имущественные отношения», «Право и организация социального обеспечения». В рамках данной недели в разных учебных аудиториях техникума прошли тематические олимпиады, конкурсы, выставки плакатов, классные часы и даже научно-практическая конференция «Село в порядке – страна в достатке».

.....

24 марта в одном из учебных классов КТАУ прошла встреча студентов нашего техникума с психологом – профконсультантом ГКУ РО «Центр занятости населения Константиновского района». На этом мероприятии обсуждались вопросы трудоустройства выпускников СПО, возможности молодых специалистов и многие другие актуальные для нынешней молодежи темы.

.....



24 марта студенты и преподаватели КТАУ приняли участие в областном семинаре – практикуме на тему «Поисковая деятельность учреждений СПО как



эффективное направление патриотического воспитания молодежи», который проходил в Константиновском педагогическом колледже.

.....

С 20 по 24 марта в «Константиновском техникуме агроветтехнологий и управления (КСХТ)» прошла методическая неделя под названием «Внеурочная деятельность и самостоятельная работа студентов как составляющая учебно-воспитательного процесса, развитие творческих способностей обучающихся в условиях реализации ФГОС». В течение пяти дней в стенах техникума проходили взаимопосещения кружков при кабинетах и лабораториях, выставки, классные часы, «Круглые столы».

.....



17 марта в актовом зале КТАУ прошел тематический классный час для студентов первых курсов под названием «Курение – вреднейшая из привычек!». Организаторами и исполнителями данного мероприятия выступила 31 группа специальности «Право и организация социального обеспечения».

Сделано с любовью!!!



агроветтехнологий и управления».

В преддверии всеми любимого праздника «8 Марта» сильная половина КТАУ чествовала своих прекрасных представительниц. 7 марта в актовом зале техникума прошел концерт «Для милых дам!». Со сцены звучали слова-поздравления, песни, стихи, были исполнены хореографические композиции. И все это - в честь женщин «Константиновского техникума



Как КТАУ путешествовал...

16 марта по всей Ростовской области прошел единый День профориентации молодежи «Сделай свой выбор». В рамках данного мероприятия во всех городах и районах области в разных учебных заведениях проводились стендовые презентации, виртуальные экскурсии, были организованы встречи с представителями учреждений и профессиональные пробы по обучаемым специальностям. Наш техникум, конечно же, не остался в стороне от этого события и принял самое



активное участие в профориентационном дне. Преподаватели КТАУ с презентационными роликами разъехались в разные уголки РО, а наша агитбригада «Свои Люди» выступила в г. Семикаракорске.

Лейся Песня!!!



солдат!», Звонарева Алена – «До свидания, мальчики!» и дуэт Елизаветы Матвеевой и Алены Звонаревой с песней «Россия». По итогам фестиваля в трофейной копилке студентов КТАУ оказались два третьих места и грамоты за участие в фестивале!

10 марта студенты КТАУ приняли участие в ежегодном районном молодежном фестивале военно-патриотической песни «Гвоздики Отечества». Проходило мероприятие традиционно в КРДК и было посвящено 80-летию Ростовской области. От нашего техникума свои номера представили: ВИА «Странники» - «Небо Славян», Елизавета Матвеева – «Нас бьют – мы летаем», Гаврикова Анастасия – «Ты же выжил,



Будущее за молодыми!

30 марта 10 самых активных и инициативных студентов КТАУ приняли участие в муниципальной площадке регионального проекта «Молодежная команда Губернатора 2017», которая проходила в малом зале Районного Дворца Культуры на протяжении нескольких часов. Целью проекта является привлечение молодых людей к непосредственному участию в реализации государственной молодежной политики региона.



31 марта 2017года в малом зале РДК состоялась образовательная площадка молодежного проекта «Академия молодого гражданина». Константиновский район представили 35 лучших, активных и целеустремленных представителей



молодежи нашего города, в том числе и 3-е студентов «Константиновского техникума агроветтехнологий и управления(КСХТ)». Данный проект направлен на гражданско-патриотическое воспитание молодежи и профилактику экстремизма и терроризма в молодежной среде.



Наши победы!!!

5 марта, наша студентка 2-го курса специальности «Кинология» (группа 22 КИН) – Елизавета Матвеева прошла отборочный тур в Международном телевизионном музыкальном конкурсе «Донская Волна – X», который проходил в г. Ростове – на – Дону в ДК железнодорожников (Лендворец). Лиза выступила с песней «Нас бьют – мы летаем!» в номинации «Эстрадный вокал».



23 марта юные студентки КТАУ приехали с победами из г. Новочеркаска. В этот день там проходила олимпиада, посвященная русским писателям и произведениям – юбилярам среди студентов Новочеркасского территориального объединения учреждений профессионального образования в 2017 году. Наши девчонки привезли два



диплома победителей в номинациях «Выразительное чтение» и «Тестирование по русскому языку», и два диплома II степени по номинациям «Выразительное чтение прозы» и «Викторина по литературе XIX века».



Наши студенты продолжают радовать своими достижениями. 24 марта студент 4-го курса специальности «Ветеринария» - Мухлыгин Сергей занял второе место в региональном этапе Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся по направлению «Ветеринария» и «Зоотехния». Данное мероприятие проходило в г. Новочеркасске на базе «Новочеркасского колледжа промышленных технологий и управления».



Мы желаем счастья Вам...

6 марта в актовом зале КТАУ состоялось торжественное событие. В очередной раз техникум



«выпустил» новое поколение хороших специалистов-кинологов. Под фанфары и аплодисменты, а также счастливые лица родителей и учителей, слезы радости и прощальные слова в



нашем техникуме прошел «Выпускной



вечер» группы 41 КИН (классный руководитель – Песоцкая Лидия Ивановна).





Скрытая опасность онлайн-игр, или почему мы играем?

В наше время высоких технологий у каждого среднестатистического человека есть как минимум три-четыре устройства, с помощью которых он получает возможность использования виртуального пространства и хранилища информации — интернета. Интернет щедро делится с нами своими колоссальными объемами информации, меняя их на наше время, здоровье, финансы и даже разум. Одна из «фишек» интернета – высококачественные виртуальные игровые миры – представляют опасность отрыва игрока от реальности и переключение его на виртуальную жизнь. Эту проблему фиксируют не только психологи и педагоги, но и сами разработчики игр. Навыки профессиональной работы с компьютером давно уже стали нормой для любого уважающего себя специалиста любой профессии. Можно прожить, не выходя из квартиры, при наличии электронного счета в банке и интернета, всю жизнь, и быть при этом в курсе всех мировых новостей, свободно общаться с собеседниками со всех континентов, получить образование практически в любых дисциплинах. То есть виртуальная жизнь постепенно заменяет все больше функций реальной жизни, становясь ее виртуальным отражением.



Все компьютерные развлечения можно условно разделить на три типа: обычные, сетевые и игры онлайн.

Обычные локальные игры конечные, то есть имеют свой логический конец, которого можно достигнуть, пройдя весь игровой процесс, выполнив определенные задачи и пройдя различные этапы. Они в основном однопользовательские, где есть определенный персонаж на выбор, обладающий запрограммированными характеристиками, которым игрок проходит набор этапов. Есть сетевые интернет-игры, где задачи выполняются коллективно. По длительности они обычно

короче, но дают к обычным игровым эмоциям еще чувство командного духа и напряжение конкуренции, желание стать лучше, превзойти в мастерстве. Сетевые игры для коллективного времяпрепровождения и можно провести много свободного времени играя с друзьями по сети. «В нашей реальности Вы можете стать могучим чародеем, властелином...» — часто можно встретить на рекламных баннерах. «Просто попробуй». И человек с радостным предвкушением и с позитивными эмоциями играет и общается с друзьями в новом виртуальном мире. Яркая четкая графика, приятная музыка, удобный, продуманный интерфейс приносят только радостные чувства. Но, рано или поздно, человек осознает, что скорость развития персонажа зависит от времени, проведенного за игрой, и человек начинает жертвовать своим реальным временем, чтобы в условиях игровой конкуренции в виртуальном мире, сделать характеристики своего персонажа если не лучше других, то хотя бы не хуже. При этом игра все больше занимает мысли человека, больше уходит времени на размышления как там можно что-то сделать и чего-то достигнуть, и в итоге сильно сужается круг интересов и реальных знакомств, происходит подмена жизненных ценностей. Игры такого типа обычно бесплатные только на начальных этапах, потом приходится платить не только жизненным временем, но и переводя реальные деньги в виртуальные, оплачивать рост характеристик персонажа и обеспечивая его материально. Поэтому начиная играть в игры такого типа нужно не забывать про определенный риск, который они представляют. Но, кто вспоминает про риск, когда запускает онлайн-игру и окунается в неизведанный мир, знакомится с людьми со всей земли, живет разными жизнями, набирает опыт, который может применить в своей личной жизни. И пусть вас радуют позитивные эмоции в вашей жизненной реальности.



«Звездный Олимп!!!»



на нем, рисую портреты на заказ. Сегодня мы хотим представить на суд читателей несколько ее картин.

На сей раз в данной рубрике мы представляем вашему вниманию еще одну нашу талантливую студентку. И снова нам ее подарила специальность «Экономика и бухгалтерский учет». Правда, Лиза учится только на втором курсе в КТАУ. Эта скромная, тихая девчонка является носителем огромного таланта – таланта художницы. Елизавета окончила Константиновскую детскую школу искусств, а вот сейчас готовится стать серьезным бухгалтером, но, при этом, вовсе не изменяет своему увлечению и даже подрабатывает

Нас они очень впечатлили, надеемся впечатлят и ВАС!!!





Издается студенческим самоуправлением
ГБПОУ РО «КТАУ (КСХТ)»

Основана в 1998 году.

Редакция:

Главный редактор:

Дудолодова Оксана Владимировна

Дизайнер-верстальщик:

Середенко Маргарита

Корректоры:

Пятилетова Татьяна Васильевна

Ковалева Оксана Михайловна

Редакция выражает
благодарность администрации

ГБПОУ РО «КТАУ (КСХТ)» за помощь в
выпуске газеты.

А также всех студентов КТАУ, принявших
активное участие в интервью и опросах.

Над номером работали:

Ласенко Владислав

Брызгунова Анастасия

Мороз Виолетта

Костроминна Мария

Беляева Ксения
Звонарева Алена

Рогожина Анастасия

Мнения, высказываемые
в публикуемых материалах,
отражают точку зрения автора
и могут не совпадать с мнением
редакции.